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Αγαπητή Γεωργία 
Πήρα το γράμμα σου και νόμισα ότι θα είχα οπωσδήποτε μίαν απάντησιν ναι ή 
όχι, χθες σου τηλεγράφησα : σε παρακαλώ Γεωργία να απαντήσης αμέσως, όταν 
λάβης το γράμμα μου να ενεργήσης οπωσδήποτε να μάθης ορισμένως και να 
μου γράψης εν ανάγκη να μου τηλεγραφήσης γιατί δεν φαντάζεσαι πόσον 
μεγάλη ανάγκη είναι (πιστεύω να καταλαβαίνης). 
 
Και τώρα επειδή ανέλαβες αυτήν την ερώτησιν σου γράφω ποία ήτο η αιτία που 
τα χαλάσαμε με την Κατίνα. 
Όταν είχα ζητήση την Κατίναν και έγιναν αι αρραβώνες αλλά αυτά έγινα χωρίς 
να ρωτηθή το σπίτι μου όταν όμως τους το έγραψα (της μητέρας μου) μου 
απήντησε ότιθ επ’ουδενί λόγω θα εδέχετο, η Κατίνα φυσικά ,όλλα ήθελε να 
γίνουν με την συγκατάθεσιν της μητρός μου αλλά αυτή μέχρι σήμερον είναι 
ανένδοτος επειδή λοιπόν ως μου έγραφες προ ημερών η Κτίνα θα εδέχετο και θα 
συγκαθετίθετο εις οιονδήποτε γάμον αν εζητήτο και εδέχοντο καιμ οι γονείς του 
ενδιαφερομένου και επειδή η Κατίνα είναι και λιγάκι πείσμων κατά 99% η 
απάντησίς της θα είναι αρνητική, η υπομονή μου όμως να ρωτηθή και αυτήν, 
είναι λιγάκι ….. προέρχεται όμως από αγνά αισθήματα γιατί θέλω να είμαι 
ήσθχος ότι προτού αποφασίσω να πω το ναι εδώ εξετέλεσα το καθήκον μου, για 
τούτο σε παρακαλώ Γεωργία φρόντισε να πάρης την γνώμη της και να μου 
απαντήσης τηλεγραφικώς και τα όσα είπα σχετικώς και στοιν Πέτρο να σου 
γράψη κι αυτός και θα σου έχη γράψη φαντάζομαι γιατί αυτός υα ξεύρη όλλα τα 
εδώ συμβαίνοντα. 
Μην αμελήσης να φροντίσης ούτε στιγμήν. Άκουσε; Εάν έλθω εν Αθήνας θα 
έλθω όταν φύγη ο αδελφός μου πάντως όταν έλθης θα το ξεύρης. 
Ο Πέτρος ε΄ναι εδώ προ 6 ημερών είοχε πάη με άδεια ως σου έγραψα στην 
Χαλκίδα δεν ήλθε όμως στην Αθήνα λ’πγω ανωτέρας βίας ώστε μην τον 
παρεξηγής. 
Δια τον Γιάννη που μου γράφης θα σου γράψω όταν πρόκειται να φύγη δύο ή 
τρεις ημέρας προηγουμένως ως καιμτο δρομολόγιον του ταξιδίου του. 
Το όνομα της γνωστής του Πέτρου θα σου το έγραφα αλλά φοβούμαι μήπως του 
το γράψης. 
Χαιρετισμούς εις όλλους 
 
Με αγάπην Νιόνιος 


